

Platby v hotovosti: od 1.9.2011 již není možné platit stravné hotově ve školní jídelně.

Způsoby úhrady platné od 1.9.2016.

Poplatek za stravné bude hrazen pouze bezhotovostní formou na účet školy trvalým příkazem, ve výjimečných případech složenkou (pouze pro platbu na poště).

1)trvalým příkazem – doporučuji !! - na níže uvedené číslo účtu můžete posílat částku dle příslušné kategorie, **první platba do 25. srpna a každá další platba do 25. dne v měsíci na měsíc následující**

Číslo účtu pro úhradu trvalým příkazem je **41123824/0600**, variabilní symbol (VS) zůstává stejný, pokud se dítě stravovalo již v loňském roce. Nový strávnick si vyžádá variabilní symbol u vedoucí ŠJ. **Je důležité zadat správně VS, aby mohla být platba řádně přiřazena.**

2)platba složenkou – pouze pro ty, kteří nemají bankovní účet a složenku použijí k platbě na poště. Splatnost složenky je ihned, nejpozději však do 25. dne v měsíci na měsíc následující. Při úhradě složenkou se platba na účtu školy objeví až za 3 dny. Přepłatky odhlášených obědů jsou ve složenke odečteny vždy k datu vydání složenky, nevrací se tedy a převádí se do nového školního roku.

Složenka nebude vystavována těm, kteří na základě složenky hradí platbu převodem z účtu.

Přepłatky stravného (platí pro plátce s trvalým příkazem) se provádí po ukončení školního roku, nejpozději do 31.8.2024, nebo po dohodě v průběhu roku na účet uvedený v přihlášce ke stravování.

Odhlášky obědů: obědy je nutné odhlásit telefonicky ŠJ, nejpozději jeden den předem v ŠJ do 14.00 hod. (den předem = den, kdy je škola, tzn. v pátek do 14.00 hod. na pondělí) nebo na www.strava.cz. Přihlašovací údaje obdržíte na e-mail uvedený v přihlášce ke stravování. Pokud neodhlásíte oběd včas, můžete si jej vyzvednout do jídlonosiče (nelze do skleněných nádob). Neodhlášený oběd lze vyzvednout jen v první den nepřítomnosti. V následujících dnech neodhlášené obědy propadají ve prospěch ostatních dětí.

Jakékoliv nesrovnalosti např. opožděné platby, změny plateb apod., konzultujte s vedoucí školní jídelny telefonicky na výše uvedených číslech nebo na e-mail: kozarkova@zsmsjizni.cz.